
ATA Nº 43/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 27 DE NOVEMBRO DE 2018. 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito (27/11/2018) reuniram-se 

em Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Pedro 

Camargo, Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moretto, Bruno Neves da Silva, Luciano 

Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, Juliano Ricardo Tibério e Sergio Panizio sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Luciano Camargos Pego. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas 

a matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 185/2018, do Executivo 

Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, os Projetos de Lei, para análise e 

aprovação em regime de urgência com as seguintes súmulas: Dispõe sobre a manutenção e 

atualização do Portal da Transparência, objetivando o atendimento das disposições contidas na 

Lei Federal nº 12.527/2011 e dá outras providências; Altera dispositivos da Lei 08/2017, que 

institui o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa do município de Lupionópolis-Estado do 

Paraná. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos 

vereadores, com a presença da Oficial Legislativo e da Zeladora da Casa, a Sessão teve 

prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas como se segue: Nesse momento, o 

Senhor Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para que as Comissões analisassem e 

desse Parecer ao Projeto de Lei nº 23/2018, que dispõe sobre a manutenção e atualização do Portal 

da Transparência, objetivando o atendimento das disposições contidas na Lei Federal nº 

12.527/2011 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 24/2018, que altera dispositivos da Lei 

08/2017, que institui o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa do município de 

Lupionópolis-Estado do Paraná, ao qual entraram nesta Casa em regime de urgência, através do 

Ofício nº 185/2018 do Executivo Municipal: Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das 

comissões, o Senhor Presidente colocou  o Projeto de Lei nº 23/2018, que dispõe sobre a 

manutenção e atualização do Portal da Transparência, objetivando o atendimento das disposições 

contidas na Lei Federal nº 12.527/2011 e dá outras providências, que sem discussão, foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. E, logo em seguida, o Projeto 

de Lei nº 24/2018, que altera dispositivos da Lei 08/2017, que institui o Fundo Municipal dos 

Direitos da Pessoa Idosa do município de Lupionópolis-Estado do Paraná. Sem discussão, foi 

colocado em discussão, sendo aprovado por unanimidade em primeira deliberação. E, por último, 

o Projeto de Lei nº 19/2018, que estima e fixa a receita do município de Lupionópolis, para o 

exercício de 2019. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

segunda e última deliberação.  Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador inscrito como se 

segue: Claudinei Bregondi, com a palavra concedida pelo Senhor Presidente, questionou as 

autoridades presentes sobre o furto ocorrido no Cemitério Municipal, solicitando que fosse 

repassado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito. Em aparte, o Vereador Luciano Camargos, líder do 

Prefeito, demonstrou indignação sobre o ocorrido e disse que informou a Força Policial sobre o 

assunto. Em seguida, propôs que o Senhor Presidente, em nome de todos os Vereadores, enviasse 

um oficio ao 15º Batalhão da Policia Militar em Rolândia e ao Capitão em Porecatu, juntamente 

com o oficio do Prefeito. Em aparte, o Vereador Pedro Camargo, mostrou-se indignado sobre a 

situação e demais furtos no município, solicitando a união dos Poderes Executivo e Legislativo, 

tendo em vista a insatisfação e cobrança da população. Disse também que deve ser cobrada uma 

atuação mais ativa da Policia Militar, investigando inicialmente os possíveis compradores das 

peças furtadas. Logo após, o Vereador Juliano Ricardo Tibério, solicitou um aparte, 

primeiramente alertando a população para informar, através do 190, a Policia Militar em casos 

suspeitos. Em seguida pediu também para que seja enviado um oficio a Policia Civil, para que a 

Delegada tome alguma atitude em conjunto com a Policia Militar. O vereador também citou o 

furto de um transformador ocorrido no Parque de Rodeio Edson Amaury Tibério. O Vereador 

Claudinei retomou a palavra, dizendo que alguma decisão deve ser tomada, e transmitiu a palavra 

ao Vereador Sandro Gusmão Moretto, que concordou com os demais vereadores sobre tudo que 



foi dito. Logo após o Vereador propôs união com o Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que seja 

cotado através de um Processo Licitatório, um sistema de câmeras para o Cemitério Municipal, 

recordando que no mandato anterior foi feito uma indicação dos vereadores para instalação do 

sistema em todo o município. O Vereador Pedro assegurou que o valor entre R$5.000,00 e R$ 

6.000,00 reais é suficiente para a instalação do sistema de câmeras. O Vereador Sandro retomou, 

concordando com o valor estipulado, fazendo um adendo a escassez de recursos, porém inteirou 

que seria uma resposta imediata a população. Prontamente o Vereador Luciano elogiou a 

colocação do Vereador Sandro, e sugeriu a extensão das câmeras também para as duas entradas 

principais do município, proposta que foi indicada no mandato anterior. O Vereador Claudinei 

reassumiu agradecendo a oportunidade, dizendo que o sistema de câmeras para todo o município 

é inviável por falta de recursos e sugeriu obter verba de algum deputado. De volta com a palavra 

o Vereador Pedro, recordou que fez um estudo para viabilidade de instalação das câmeras para 

monitorar as entradas e saídas da cidade e também do calçadão. Ressaltou a importância de criar 

um projeto, para que seja solicitado ao Governo Federal. Em resposta ao Vereador Claudinei, o 

Senhor Presidente afirmou que o Ofício será encaminhado o mais rápido possível. Encerrada as 

colocações dos Vereadores e nada mais havendo a tratar, o mesmo em nome de Deus encerrou a 

Sessão. Eu                                           1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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